

太白湖新区2021年度第5次党工委(扩大)会议召开 用生态文明成果造福广大群众

本报济宁4月12日讯(通讯员 林通) 4月11日下午,太白湖新区2021年度第5次党工委(扩大)会议召开,区党委书记展鑫,区党工委副书记、管委会主任曹广州及区党工委、管委会领导班子成员出席会议;区有关部门单位负责人参加会议。为进一步贯彻落实全市迎接第二轮省级生态环境保护督察工作动员视频会

议精神,全面做好迎接省级环保督察及南四湖流域水生态环境保护工作,会议专题听取工作汇报,并对相关工作进行安排部署。

会议要求,全区各级各部门要把思想高度统一到中央、省、市决策部署上来,讲政治、顾大局,全力配合和保障此次督察在新区顺利开展。要切实肩负起“守土有责、守土负责、

守土尽责”的责任担当,各区级领导要按照“抓工作就要抓环保、管行业就要管治污”的责任要求,带头一线督查督办环保问题;镇街和相关部门要坚持业务、环保工作“两手抓、两手硬、两促进”;环保部门要进一步加大环保执法力度,强化追责问责,始终保持对环境违法问题“零容忍”态度。要坚决抓好督察期间的问题整改,

对交办问题要即知即改、立行立改,确保整改问题不反复、不反弹。要坚持实事求是,做到底数清、情况明、措施实,严禁虚假整改、数字整改、文字整改等。要进一步树立以人民为中心的发展思想,始终坚持民有所呼、我有所应,切实解决人民群众反映强烈的环保问题,用实实在在的生态文明建设成果造福广大群众。

会议同时还通报了新区近期有关工作,听取了成立区城市管理运行委员会、全区安全生产工作开展情况、财政工作情况等汇报,并集中学习了《中华人民共和国统计法实施条例》《防范和惩治统计造假、弄虚作假督察工作规定》,传达了中央和省领导关于统计工作的批示精神。

年年有鱼

4月10日上午,济宁太白湖景区迎来第十届放鱼节暨“济宁礼飨”第四届优质农产品展销会。本届放鱼节的主题为“放鱼养水护生态 济宁礼飨进万家”,投放优质苗种460万尾。这些放流的鱼苗不仅有助于恢复太白湖生物种群,也凝聚起济宁人爱护渔业资源、保护生态的共识。

本报记者 邓超 见习记者 孔贤 摄

C03 新城



太白湖新区政法队伍开展党史学习教育 坚定信仰守初心,护卫新区发展

本报济宁4月12日讯(通讯员 张君 记者 邓超) 近日,太白湖新区政法委组织公安干警分别到济宁市档案馆、白衣尚书纪念馆开展党史学习教育及廉政教育活动。

在市档案馆讲解员的带领下,全体民警先后参观了“飘扬的红色”展馆、永远在路上、中共济宁地方党的建设革命历史档案文献专题展览、岁月记忆军旅摄影展示馆等多个展厅。一件件档案实物、一幅

幅历史图片、一个个鲜活的革命故事,带领全体民警重温了我们党团结带领广大人民群众坚守初心使命、不断开拓前行的光辉历程,触动和洗涤了在场每一名同志的思想和灵魂。

在白衣尚书纪念馆,全体民警详细参观了白衣尚书纪念馆的基本陈列,查看了“白衣尚书、一尘不染、一身正气、一生守善”铸铜浮雕墙,李白题壁砂岩浮雕墙,戒石亭等人文

景观建筑,聆听了郑均劝兄、直言敢谏等孝廉故事,亲身感受到了廉政文化的魅力。

参观过后,民警纷纷表示,将缅怀历史,坚定不移的继承和发扬老一辈革命家坚持立党为公、执政为民的革命情怀,勤于检视心灵、洗涤灵魂,校准价值坐标,坚守理想信念,严格树立法纪意识,以案为鉴知敬畏,以人为镜严律己,永葆党的先进性和纯洁性。

一周速读

◎4月1日,太白湖基金小镇运营管理公司董事长徐安全一行,来太白湖新区就基金小镇业务开展现状及未来发展规划进行汇报。区管委会副调研员王景奎出席座谈会,区金融办主要负责人参加活动。

◎4月6日下午,太白湖新区召开专题会议,贯彻落实全市2020年度综合考核表彰暨干部队伍建设会议精神,研究全区高质量发展和争先进位目标措施、干部队伍建设措施,进一步明确目标、鼓劲加压,推动新区加快发展。

◎4月9日,区党工委副书记、管委会主任曹广州带队调研太白湖新区采煤塌陷地治理工作,区管委会三级调研员马磊及石桥镇、区属相关部门主要负责人陪同。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报